

## 我的自传

信阳晚报社小记者  
市第一实验小学 六(1)班 陈卓

我长得十分壮实,而且个头不低哦,妈妈的同事见我也都说我“小帅哥”,听了她们的夸奖,我心里也美滋滋的。这可不是我自夸哦:乌黑浓密的头发,一张娃娃脸上还有一双炯炯有神的大眼睛……瞧,又精神又帅气!

2014年,我上三年级那年,信阳晚报开始招募小记者,我荣幸地加入了这个队伍,那时的我时间非常充裕也爱阅读,隔三差五地就向报社投一些文章,看到我的“小豆腐”块发表在报纸上,心里有一种难以言喻的快乐。为此,我荣获了2014年度信阳晚报社十佳小记者的称号,当时我还不相信,天哪,这是我吗?火红的证书上大大地签上了:共青团信阳市委,信阳日报社,信阳市少工委。签了字,盖了章。证书我至今保存着,遇到挫折时翻开看看,遇到好事时翻开看看,让我失败不气馁,成功不骄傲。

随后的两年多里,在报社大记者老师的带领下,我们去参观采风,去听课,这些实践和锻炼让我更自信更勇敢,更能挑战学习和生活中的困难。2016年,已是四年级的我鼓起勇气参加了“小天才杯首届校园小主持人大赛”,这个比赛主要比才艺,才艺都出彩,才能赢得了那些挑剔的评委的法眼。为了这个比赛,我坚持在家练习朗诵,一直练习到妈妈满意为止。终于,功夫不负有心人,面对台下黑压压的观众,我勇敢地接过话筒,声情并茂地朗诵了毛主席的《长征》,顺利地通过初赛进入复赛并拿到了三等奖。奖杯在我眼前闪闪发亮,它并不重,但在我心里,却有着非凡的意义!

2017年,信阳晚报为了激励我们,邀我去上海参加了迪士尼夏令营。好家伙,上海真是我见过最繁华的都市了!不管是历史悠久的上海滩还是世界一流的迪士尼乐园……每一个地点都能让你大吃一惊!先说说上海滩吧!有着几百年历史的银行,时常有汽笛声响起的河道……仿佛都在诉说这座古城的历史与沧桑。再说说迪士尼乐园吧,想必大家都很熟悉吧。但有些详细的,还是让我来慢慢诉说吧:二十亿的投资,五万多平方米的面积,吓人吧?更吓人的在后面呢!每天五百万的客流量,节假日一千多万人,脑补一下,那如一条黑龙的排队区,我不禁头皮发麻起来……门票贵,好玩是有一部分原因的,反正我在里面玩,玩得那叫一个爽!光速飞轮、漂流、加勒比海盗……我玩了二十多种,讲都讲不完!那种快乐简直不能形容!两个字:好玩;三个字:好好玩;四个字:超级好玩!

2014年到2017年,我从一个刚刚入学的小萝卜头成长为少年,有崎岖有汗水,也有欢笑和探索,这些都是我成长路上的宝贵财富,让我吸取营养,早日成为参天大树!加油吧!陈卓!

## 第一次“做生意”

淮滨县实验小学 二(14)班 张雯雯

现在的我们大多过着饭来张口,衣来伸手的生活,我当然也不例外。在家里做任何事,爸妈都心疼生怕累坏了我。

前几天下雨,店里没什么生意,妈妈说有点事出去下,让我在店里写作业再帮

看一下生意,于是我就尝试一下“做生意”的滋味。很快我就把作业写完了,然后我就坐在门口等生意。不一会儿,店里来了一位老年人,我用尊敬的语言说:“老爷爷,您需要什么?”老爷爷说:“怎么大人不在?我想买把锁,你

知道价格吗?”我自信地说:“知道的,货架上的锁都有标价,您需要哪个价位的呢?”老人看看,选了一把40元的,然后递给了我40元钱。啊,此时我真的是太高兴了,这是我第一次“做生意”。

(辅导老师:龚瑞丽)

## 爱吸烟的老爸

信阳东方红教育裤兜作文 二年级 刘力萌

星期六的上午,阳光明媚。在一条弯弯曲曲的小路上,帅气的爸爸带着调皮的裤妹回家,回家路上裤妹突然闷闷不乐,因为裤爸在小路上吸烟。

裤妹严肃地问爸爸:“老爸,你为什么喜欢吸烟呢?”

爸爸对裤妹说:“因为你上课说话,严重影响了班级纪律。为你我感到很伤心啊!”裤妹伤心地说:“我以后会认真完成作业,老爸不要抽烟了,抽烟不仅危害身体健康,而且污染环境。”爸爸听了羞愧地低下

了头,并对裤妹说:“爸爸看到你知错就改,也要向你学习,不再在公共场合吸烟!”

裤妹开心地笑了,大声说:“真希望我家的大烟囱不再冒烟!”

(辅导老师:桑苗)

## 我的山地车

市第二实验小学 五(4)班 代昊

我有一辆蓝白相间的山地车,这辆车有蓝白相间的座子,白色的三角形支架,车把和车锁都是纯黑的,轮胎是蓝黑相间的。第一眼看到它时,我仰天大叫:“哥也是有车族了!”

说起我这车子的来历,可真是“小孩没娘——说来话长”,自从我在陈鑫昱家学会了骑自行车后,我就要妈妈给我买一辆自行车,可妈妈不同意,因为妈妈怕我把车子骑到马路上不安全。在我的软磨硬泡下,我和妈妈达成协议,妈妈给我买自行车,但我只能在小区里骑着玩玩,不能私自骑到马路上去。

有了自行车,我便迫不及待地和我的小伙伴李方正、费晟阁进行了一场赛车比赛。李方正的车是有加速器的高级山地车,我的只是一辆普通的山地车,而费晟阁的却是一个不堪入目的老式旧车。我们都想拿第一。“三,二,一,开始!”我们便风驰电掣般向前冲去,我用尽全力,只听耳旁的风呼呼响,我以“一夫当关,万夫莫开”之势冲到了终点,李方正第二,费晟阁第三。第二局依然是我第一,李方正第二,费晟阁第三。费晟阁说:“你们俩是新车,不公平,让我五秒,我一定第一。”我和李方正同意了,可最后的结果依然没

变,费晟阁很生气,没几天他妈妈也给他买了一辆新车。

我坚持每天玩一会儿自行车,我要持之以恒,不能三天打鱼两天晒网。在寒冷的天气骑,我的手也快冻僵了;在炎热的时候我也骑,骑得满头大汗。但经过多天的努力,我又学会了单手骑。以前我不敢滑坡,现在也敢了,以前我上坡总上不去,现在也上去了,我十分高兴。看来这真是“一分耕耘,一分收获”,天才都出于勤奋啊!

这一辆看似普通的自行车却使我有许多感悟,让我知道了勤奋,知道了坚持,它是我人生的一位启蒙老师。

(辅导老师:肖建伟)

